

本期家字题写者：宋鸿浩 学生
感言：没有严厉的老板，没有严肃的老师，
家是我和家人在一起的情感的全部。



徐俏英 结婚纪念日迎来双胞胎



记者 陈凯璐

这两天，芝英镇街头村的徐俏英一家乐开了花，她的双胞胎儿子满月了。更让人高兴的是，1月5日是这对双胞胎出生的日期，这一天，恰巧是徐俏英和丈夫陈成结婚七周年的纪念日。在这个特殊的日子，小两口喜迎双胞胎儿子，以后夫妻俩庆祝结婚纪念日的那一天，可同时庆祝儿子的生日了。

1 怀孕时，连看女儿看久了都想吐

10日早上9点，记者来到徐俏英的家中。她的大女儿格格坐在床上看电视，徐俏英和婆婆正在给两个小宝贝穿衣服。今天天气比较好，我们打算抱下楼去晒太阳。徐俏英说。

我是去年5月20日知道自己怀上双胞胎的，当时已经怀孕50多天了。知道这个消息后，我高兴极了。徐俏英说，没过多久，最初的高兴劲就被强烈的妊娠反应带来的痛苦给取而代之了。

以前怀第一胎时，徐俏英基本没什么反应，每天胃口都很好。没想到，现在这两个小家伙把徐俏英折腾得够呛。不仅是吃东西会吐，连电视看多了都会头晕甚至呕吐。徐俏英开玩笑地说：我的反应特别夸张，连盯着大女儿看久了都会想吐。那几个月，徐俏英只能吃一些粥充饥，这样反应才会缓解一点，这让爱吃重口味食物的她苦不堪言。但一想到肚子里的两个小宝贝，徐俏英吃着粥也甘之如饴了。

因为怀的是双胞胎，徐俏英比其他孕妇要累很多，肚子也特别大，四个月时，便常有人问她是不是马上就要生了。好在怀孕前徐俏英每天都坚持锻炼，运动的好处在怀孕期间就发挥作用了。怀孕前，我每天早上和晚上都会去跑步，休息日还会去爬山。所以，怀孕期间除了东西吃不下，我的状况还算比较好。徐俏英说。

2 坚持给学生上课，学生常送她小点心

徐俏英在古山办了一家培训学校，怀孕期间，她还是每天坚持给学生上课。自从知道她怀上双胞胎后，她的学生似乎也变得非常懂事。

有一天，徐俏英像往常一样走进教室上课。一进门，学生们纷纷说让她坐下来讲课。那一刻，徐俏英非常感动。

我怀孕时，他们上课都非常听话，玩游戏时也不再像从前那么吵闹了。徐俏英说。

孩子们回来上课时，经常给她带一

些小点心。虽然是一些饼之类的小点心，但让我感到学生和家长的关心和体谅。说起这些，徐俏英很是感叹。

正是因为孩子们的懂事与贴心，让徐俏英一直放不下他们。她不忍心回家待产，学生中途换老师，所以她决定坚持给他们上课。去年圣诞节时，她还挺着大肚子，花了十几天的时间，给孩子们精心准备了一场圣诞节派对。活动那天，家长们都用佩服的眼神看着她，称赞她勇敢，纷纷给她竖起大拇指。

3 照顾双胞胎很辛苦，但生活充满动力

1月5日中午，当时徐俏英还在学校上班，突然一阵阵腹痛让她措手不及，她才赶紧去住了院。当天，徐俏英就生下了两个儿子，大儿子取名陈柏凯，重3.3公斤；二儿子陈柏硕，重3.2公斤。柏树斗寒傲雪、坚毅挺拔，是百木之长，是正气、高尚、长寿、不朽的象征。之所以给他们取这个名字，是希望他们像柏树一样不畏艰苦，能屈能伸。徐俏英说。

照顾双胞胎特别辛苦，常常这个哭完那个接着哭，这个刚拉完那个又开始拉了，用徐俏英自己的话说，两个孩子的

哭声此起彼伏，每天都像在演奏交响乐。

最让徐俏英欣慰的是，因为双胞胎的到来，大女儿格格也在悄悄地发生着变化。我刚怀孕时，她还会与弟弟争风吃醋，一直嚷着叫我抱。突然有一天，她就不再主动要求抱她了，她还常常趴在我的肚子上问我，里面是小弟弟还是小妹妹。现在还会帮我拿拿尿布。格格的这些变化，让徐俏英格外欣喜，看到身边的两个健康的儿子，再看看逐渐懂事的女儿，徐俏英觉得自己十分幸福，生活充满了动力。

家有喜事



闻君喜得贵子，甚是欢喜，我真诚地祝愿小宝贝健康成长，快乐幸福。
朋友 陈巧

可喜可贺，伟大的妈妈辛苦了，祝愿宝贝们健康快乐成长，也祝你早日康复。
朋友 梦宁

有儿有女，凑成了一个好字，我也替你感到非常开心，希望你们一家五口快快乐乐。
朋友 苏西

1+1=5！希望你们今后的生活五彩斑斓，五光十色，十全十美。
徐俏英妈妈 金芳